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Kak ncrnonbsoBatb CKpPUMT:

=> Obda3aTenbHO 3anofiHN BCe NPOMYyCcKu, YTOObI HayaTb NPOLECC 3aNOMUHAHWUS;

= B kaxgom npuBegeHHOM NpumMepe nocne 3Haka PaBHO BbIMULIW PELLEHNE U OTBET, YTOObI B
cnyvyae HeobXOaANUMOCTN BEPHYTHCS K HUM.

Yucnosbie u 6YKBeHHbIe Bblpa>eHus

Yucnosble BbipaXeHnsa — BblpaXeHus, BykBeHHble BbipaxeHus (MHOFOLIJ'IeHbI) —

COCTaB/1IEHHbIE U3 YNCESl, 3HAKOB BblpaXeHuna, COCTaBJIEHHbIE N3 YNCETN, 6YKB,

MaTeMaTUYECKUX OENCTBUN U CKODOK. 3HAKOB MaTeEMaTUYECKUX OENCTBUN U CKODOK.
(V32 -2) *~2 (V32-a)*V2,a=2 --

(V32-a)*V2,a=b+3--

NMepemeHHas - 6ykBa, KoTopas obo3HavaeT
MopobHble - BbipaXxeHus, KOTopble CoaepXaT OAUHAKOBYIO NEPEMEHHYIO B OAMHAKOBOW CTEMNEHMW.
MNonobHble MOXHO CKNaabiBaTbh U BblYMUTaTb (FOBOPAT «MPUBECTU NOOOOHbIE).

50x2+20x -2 -5x+4 -bx2=

[Mpn YMHOXEHUN UK SeneHunn:

. Z
X*3= 50x:b=
23X * 2X = 50x?:10x =
ApudmeTnyeckue oemMcTBuA C MHOrousieHaMmu

CnoxeHue BbluntaHune

YT0ObI CNOXMTb ABa MHOFOYSIEH, YTOObI BbIYECTb 1B MHOrOYNIEHA, BbIMULLM WX
BbINMLLIN UX PAOOM U NPUBEON BCE psoom (Npuyem BTopon 0bsi3aTelbHO BO3bMMU
noaobHbIe. B CKODKM), pacKpon aTu CKObKK 1 npuseamn
CRoxuTb 50x2 + 20X - 2 1 X2 + 2X noaoGHble.

BbluecTb 50x? + 20x — 2 1 X? + 2X

BAXHO

YMHOXeHune
Y106l YMHOXUTb ABa MHOrOYMIeHa OpYyr Ha Apyra, HeobxoaMmo BbiMMcaTb UX PAOOM U
PaCKpPbITb CKOOKW.

YMHOXUTb bOX? — 2 Ha 2X YMHOXWNTb BOx? = 2 Ha x* + 2X

Anrebpaunyeckas opobb

Anrebpaunyeckasn apobb - 3T0 APOOb, YNCNIUTENDb U BHAMEHATENb KOTOPOW ABNAIOTCSA
MHOroYneHamMmu.
X2 + BX
3X
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dopmybl CoOKpalleHHOro YMHOXeHUs

(DOpMyan COKpalWeHHOro yMmHoXxXeHus — 9TO 4YaCToO BCTpeYvalolmecsd cinyvdyam yMHOXEHNA
MHOIro41IeHOB.

(x+2)(x +2)
KBappaT cymmbl KBappaT pasHocTH
P ] P ]
(2x +5)?2 = (4 - x) =
4+ 4X +x2= Ox?+16 - 24x =

~ PasHoCTb KBagpaToOB
ol ]
(N3 -x2=
Xt - (x+2)=

YT106bI BBIYUNTH GOPMYIbI,
st ckaHupyn QR-kopn vnu
AL HaXMU Ha InHenky Xy

CnocoObl pa3no)XeHns Ha MHOXUTENU

= [lpumeHenne OCY;
=> BblHeceHMe 0bLLEro MHOXUTENS 3a CKODKY:
% 14x3 - 28x2 + /x =
5 = [pynnupoBka cnaraembix 1 BblHECEHNE 0bLEero MHOXUTENS 3a CKODKY:
@ x*+bx2-x-5=
= [MpumeHeHne bopmynbl: (
bx?-25x+30 = g?[ ]

CokpalleHue anrebpanyeckunx apobemn + apnpmetumka

Anrebpanyeckune opobu MOXHO coKpalllaTb, €CNY B YUCNIUTENE U 3HAMEHaTeNe ecTb
oanHakoBble HEHYJTEBBIE MHOXWTESN.

2+
o X + 6X —
T 3X
X .
< Apudmetnueckue nenctemd (+, -, *, /) c anrebpanyecknmm opobamu BbINONHAOTCA Kak C
OObIYHBIMU APOBAMMU.
1 3 _
— 4+ = =
X 4

(a® — 25a) (L - L) =

a+5 a—-5
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